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8月8日に地域体育館で、体育祭の予行演習

会を行い、実際に演習をしながら競技種目や

ルールについて確認しました。

体育祭の情報についてはコミュニティセン

ターのインスタグラム（裏面参照）で掲載しま

すので、ぜひご覧ください。

なお、今回一緒に配布しているプログラムに

お楽しみ抽選券がついていますので、ぜひお持

ちのうえご参加ください♪ 暑い中大変お疲れさまでした！

７月２９日、仁井田小児童クラブの皆さんと青

少年事業「小学生子ども塾」を開催しました。

地域の方々にご協力いただき、輪投げやコマ回

しなどの昔遊び、ボッチャやストラックアウトな

どのスポーツ、紙飛行機飛ばしなどで体を動かし

ました。

8月９日に仁井田コミュニティセンター

で、地区文化祭の実行委員会を開催しまし

た。

文化祭では、今年も地区内各文化団体の

皆さんの作品や、こども園、小・中学校の

児童・生徒の皆さんの作品を展示するほか、

昔遊びやバザーなどのコーナーも行います。

詳しくは、後日配布するちらしをご覧く

ださい。

８月１日、高齢者講座「やまなみ学校」で

「絵のぼりを学ぶ 鍾馗様の絵付け体験」を

行いました。

講師に須賀川絵のぼり吉野屋の大野さんを

お迎えし、絵のぼりの歴史や、亜欧堂田善と

鍾馗様についてのお話しを聞き、トートバッ

グの絵付けを体験しました。



日程・内容等は変更・中止になる場合があります。詳細は、関係者の皆さんに個別にお知らせします。

●９月１日（日）

・第53回地区体育祭

８：３0～ 仁井田中学校校庭

●９月５日（木）

・やまなみ④ 健康の話とおやつ作り

１３：３０～ 仁井田コミュニティセンター

●９月８日（日）

・地区ゴルフコンペ

９：３７～ ローレルバレイC.C.

●９月２６日（木）

・地区体育祭全体反省会

１９：００～ 仁井田コミュニティセンター

●８月２２日（木）

・ジュニアボランティア③ ｲﾙﾐﾈｰｼｮﾝ作り

1４：０0 仁井田コミュニティセンター

●８月２８日（水）

・成人講座② 口笛演奏

１４：００～ 仁井田コミュニティセンター

●８月２９日（木）

・地域づくり実行委員会⑤

1９：00～ 仁井田コミュニティセンター

８月２日、仁井田中生を対象としたジュニアボラン

ティア養成講座2回目「消防団の仕事と救急救命研修」

を開催しました。

消防団女性班の皆さんを講師にお迎えし、活動につい

てお話を聞いたあと、訓練用のAEDを使用して心肺蘇生

などの方法を学びました。

これからのジュニアボランティア活動に活きる経験に

なりました。なお、活動の様子はコミュニティセンター

公式インスタグラムでご覧いただけます♪

７月２５日に第４回実行委員会を開催しました。

今回は、１２月の無声映画上映会「すまいる座」で来

場者に配布する仁井田地区PRマップの参考とするため、

仁井田地区の歴史について博物館学芸員の方にお話を聞

きました。

地名の由来など、改めて知る良い機会となりました。

仁井田コミュニティセンター

公式インスタグラム

体育祭の様子も掲載します

のでぜひご覧ください♪
10/6（日）五色沼トレッキング開催決定！

詳しくは後日配布するちらしをご覧ください♪

（地区健康づくりの会共催）


